Други домаћи задатак
1. На дну бране неке хидроцентрале начињен је отвор површине S = 200 cm2. Ако је висина бране H = 70 m, израчунати најамњу силу којом је потребно дјеловати на затварач овог отвора да би се спријечило истицање воде. 

2.  Дрвена коцка, превучена танким слојем лака, плива по води, при чему је потопљена 1/4 њене запремине. Колика је густина дрвета од кога је направљена коцка? Густина воде је 1000 kg/m3.
3.  Колики је однос гравитационог убрзања на висини 370 km и близу површине Земље? Полупречник Земље је 6374 km.

4.  Ако астронаут испусти мали камен близу површине Марса, колики ће пут камен прећи за једну секунду, ако се зна да је MM = 0,107∙MZ, а полупречник Марса RM = 0,53∙RZ?
